



放長繩子 堅固槓子

文／周惠嘉

要擴張你帳幕之地，張大你居所的幔子，不要限止；要放長你的繩子，堅固你的槓子。因為你要向左向右開展；你的後裔必得多國為業，又使荒涼的城邑有人居住（賽五四 2-3）。

神國必復興

二十世紀初期的錫安運動（Zionism）促使猶太僑民大舉回歸故土巴勒斯坦，於1948年亡國近二千年的以色列奇蹟式的復國，這是《聖經》應許實現的一個例子，但《聖經》中更重要的預言乃是末世方舟——真教會的出現。

挪亞的世代，人在地上的罪惡很大，終日所思想盡是惡事，不得已，神藉洪水懲罰當時的世代，但同時指示人建造方舟為得救的門路。今日的罪惡比上古世代有過之而無不及，未來的天地將被烈火銷化，神同樣為人類預備得救恩門——真教會。

真教會的出現，絕非偶然，《聖經》的預言、預表處處可見。以賽亞預言：末後神的山必堅立，超乎諸山，高舉過於萬嶺，萬民都要流歸這山（賽二 2~3）；但以理說：「當那列王在位的時候，天上的神必另立一國，永不敗壞，也不歸給別國的人，卻要打碎滅絕那一切的國，這國必存到永遠。」（但二 44）；以西結說：「以色列神的榮光從東而來，祂的聲音如同多水的聲音；地就因祂的榮耀發光。」（結四三 2）；主耶穌也印證：「閃電（真理和聖靈）從東邊發出，直照到西邊。這天國的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期才來到。」（太二四 27、14），照應許，真耶穌教會在1917年，自東方中國興起。

這是神的真恩

救恩成全後，使徒們奉主聖靈差遣，照主吩咐往普天下宣傳福音，主與他們同在，用神蹟奇事和聖靈的大能隨著，證實他們所傳的道。末世真教會也是聖靈親自建立、治理，為復興使徒時代的正確信仰。九十年來秉持《聖經》真理，傳揚全備純正真道，高舉主耶穌的救恩，見證聖靈與神蹟奇事的大能，使福音遍地傳揚，信者普遍蒙受神恩的大喜樂。

本會在美國的歷史不長，人力物力皆感匱乏，但在主的恩眷下，讓我們不斷見證主的大能。

1. 不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠神的靈方能成事（亞四 6）。

為幫助全體同靈更專心仰賴主，總會通過加強禱告方案，成立全國禱告網，互相代禱；鼓勵各種集會、訓練班操練禁食禱告。在這當中，讓我們看到神能力的大作為，聖靈親自引導、指示我們正確的方向。不論「青年神訓班」、「成人神訓班」、「學生靈恩會」，很多參加的人都被聖靈充滿，生命得到更新，充滿活潑的屬靈生命，與滿足的喜樂平安。參加人數年年增加，連家長都很希奇：我們的孩子，真的喜歡上了禱告。因他們嘗到聖靈中的喜樂。

2. 有非洲裔美國人，為尋找安息日的教會來慕道，因領受聖靈而全家歸主。

有對白人夫婦看到網頁來慕道，禱告中在傳道為她按手代禱時，她聽懂傳道講的靈言（翻方言）：God is here, God is here（神在這裡），先生聽的卻是聽不懂的靈言；另有一對其他教會的牧師夫婦（白人）參加安息日聚會，禱告中，牧師娘看見榮光照射在講台上，白色鴿子飛翔，主在講台前，舉高雙手為全會眾祝福，一直到禱告結束。同時又讓她翻方言，聽懂我們禱告的內容，會後興奮地見證，並說：「你們的教會真的很蒙神祝福！」

3. 聖工遇到阻力，神也親自安慰。

一個財務負責人正為購堂經費發愁，半夜睡不著，起來禱告，主安慰：「我的恩典夠你們用。」她安心睡了，結果會堂也順利成交，而有剩餘。另一女執事，禱告中見異象：天開了，一個個大金幣從天上掉下來。感謝主，順利完工獻堂。幾乎每間教會的成立，都是一件神蹟。

其他有關醫病的神蹟、異象的顯明更是不勝枚舉，我們實在當更加珍惜所領受的寶貴救恩。

奔跑向標竿

晚雨聖靈已降臨，末世福音大發展，得救恩門到處開，齊心努力收割莊稼，候主再臨，歡喜歸天家。有兩項目標，共同努力：

1. 放長繩子

本會宣道過去多以華人為對象，現在逐步傳入各種族，正如使徒初期先傳給猶太人，以後是希利尼人，因主應許要用祂的血，從各族、各民、各方、各國中買了人來，叫他們歸於神，又叫他們成為國民，作祭司歸與神，在地上執掌王權（啟五 9~10）。「你們受洗歸入基督的都是披戴基督了。並不分猶太人、希利尼人，自主的、為奴的，或男或女，因為你們在基督耶穌裡都成為一了。」（加三 27~28）。面對多元文化的宣道，各種族有其思想觀念、生活背景、語言、文化、飲食習慣等的差異。除了真理的合一，如何以慈繩愛索、彼此尊重接納，是我們當學習的功課（參：羅十四）。

2. 堅固橛子

教會是真理的柱石和根基，神的工人一方面要傳揚福音，一方面要固守真道的奧秘。凡事越過基督的教訓，就見不到神，所以要作聰明的工頭，把根基建在穩固的磐石上（太七 21~27；加一 6~9；提前三 9；提後一 13~14；約貳 9~11）。本會文宣資料以中文為主，對使用其他語文者，在資料上就顯得相當不足。美國下一代信徒逐漸長成，不久將接棒帶領教會；為著教會的永續發展，真理的傳承更顯重要，如何在真理的教導，外文文宣的編著、翻譯、出版的加強，值得深思，以厚植下一代的屬靈根基。

